

121200, Москва Г-200, Смоленская Сенная пл., 32/34 тел.: (095) 244-4119, факс: 244-4112
e-mail: dip@mid.ru, web-adress: www.mid.ru

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

07 августа 2000 г.

СООБЩЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Ответ официального представителя МИД России А.В.Яковенко

на вопрос американской телекомпании Си-Эн-Эн в интервью 4 августа 2000 года

Вопрос: Не могли бы Вы прокомментировать сегодняшнюю публикацию в газете “Вашингтон Пост” относительно обмена письмами между Президентом России В.В.Путиным и лидером КНДР Ким Чен Иром. Действительно ли там обсуждалась возможность запуска корейских спутников российской стороной?

Ответ: В соответствии с договоренностями, достигнутыми в ходе состоявшихся 19-20 июля с.г. в Пхеньяне переговоров на высшем уровне, руководители двух стран условились поддерживать регулярные контакты, что, в частности, предполагает введение в практику обмен посланиями по важным вопросам двусторонних отношений и актуальным международным проблемам.

По завершении саммита “восьмерки” на Окинаве Президент России В.В.Путин направил свое послание руководителю КНДР Ким Чен Иру, на которое недавно был получен ответ. По сложившейся практике конкретное содержание посланий не предается гласности.

В связи с появившимися в СМИ сообщениями на этот счет хотелось бы еще раз подтвердить, что северокорейской стороной в ходе переговоров в Пхеньяне было высказано мнение о том, что в случае согласия стран, выражающих озабоченность в связи с ракетной программой КНДР, на безвозмездной основе ежегодно осуществлять запуск 2-3 спутников КНДР в рамках северокорейской

космической программы, Пхеньян не будет испытывать необходимость в ракетах-носителях собственного производства.

По нашему мнению, эта инициатива могла бы послужить темой для практического обсуждения в первую очередь с теми странами, которые настаивают на сворачивании соответствующих ракетных программ КНДР.

© Издание Министерства иностранных дел Российской Федерации. При перепечатке ссылка обязательна